



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,  
PROTECȚIEI SOCIALE  
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE  
DIRIGIATUL REGIUNEA NORD-ESTAsociația pentru  
dezvoltare și promovare  
socio-economică

## ANUNȚ PRIVIND ÎNCEPEREA CURSULUI DE CALIFICARE „Operator introducere, prelucrare și validare date” în Targu Jiu, Jud. Gorj

Asociația pentru Dezvoltare și Promovare Socio-Economică CATALACTICA - Filiala Teleorman în parteneriat cu SC International Consulting Expertise SRL și Asociația pentru Dezvoltare Integrată anunță în cadrul proiectului „**FORMAT- De la șomer la angajat!**”, POSDRU/125/5.1/S/124911, începerea cursului de calificare „**Operator introducere, prelucrare și validare date**” nivel 2 cu o durată de 720 de ore începând cu data de **15.12.2014** în **Targu Jiu, Jud. Gorj, în incinta Colegiul Economic V. Madgearu**, curs este gratuit și pentru a stimula participarea la curs, beneficiarilor formării li se oferă subvenții, pe baza rezultatelor obținute. La finalul cursului participanții vor susține un examen de absolvire în urma căruia pot obține diploma de calificare.

La deschiderea de curs au participat cele 25 de persoane care au îndeplinit condițiile de înscriere în grupul țintă al proiectului, formatorii și coordonatorul de formare.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 „Investește în oameni!”, și se derulează în regiunile Sud Muntenia și Sud Vest Oltenia în perioada martie 2014 - septembrie 2015 are ca **obiectiv general** facilitarea integrării pe piața muncii a unui număr de 560 de șomeri de lungă durată prin activități de informare, consiliere și formare profesională.

Obiective specifice ale proiectului sunt :

- Îmbunătățirea capacităților și abilităților în identificarea și ocuparea unui loc de muncă a șomerilor de lungă durată, tineri și adulți, prin furnizarea de servicii de informare și consiliere profesională, mediere și stimulare a mobilității ocupationale, 560 de persoane șomeri de lungă durată tineri și adulți, cărora li se vor furniza minim 2 servicii oferite în cadrul acestui proiect
- Creșterea gradului de competitivitate și adaptabilitatea a 510 de șomeri de lungă durată participanți la formare profesională din regiunea Sud Muntenia și SV Oltenia,
- Furnizarea de servicii de consultanță și asistență pentru dezvoltarea de activități independente unui număr de 100 de șomeri de lungă durată în scopul creării de noi locuri de muncă și obținerii unei rate cât mai mari de ocupare și autoocupare.

*Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați la:*

**Cirtog Mircea, responsabil informare- publicitate**

**tel./fax: +40247/311726,**

**Mobil: 0751/156 055**

**E-mail: [office@catalactica.org.ro](mailto:office@catalactica.org.ro)**

**“FORMAT - De la Șomer la angajat!” ID POSDRU/125/5.1/S/124911**

proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 **“Investește în oameni !”**

